





Nel (YcHo). Bukonaiite mii:
1)22:11= 2 Tobro 2*11= 22

2)108:12= 9 Tobro 9*12= 108

3) 225:15= 15 To6to 15 * 15 =225
4)224:16= 14 Tobto 16* 14 = 224

A




Hamypanwsni yucaa - e 4ucia, ikl
BUKOPHCTOBYIOThCS IT1JT 9acC JI140Mu.

MHOXWHY HATypaJIbHUX YHCEI
IO3HA4Yar0Th J1Teporo N.







12:2=0 YacTka

Jinene JIUILHUK
12:3=4 12:6=2
12:4=3 12:12=1

12:1=12
Otxe, y uncia 12 € micTh AUJIbHUKIB:
1,2,3 -4-6&12' -
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3anam amaiime

HaTypaJsibHe 41CJi0 a JIJIUThCA HALlJI0
Ha HaTypaJibHEe YHCJIO b, AKII0

 HaUJleThCd HaTypaJibHe YUCJIO C TaKe,
1110 BUKOHYEThCS PIBHICTb a =b * ¢




3anam amatme
JIUJIBHUKU 1 KpaTHI € HATYPaJIbHUMU

YU CJIaMHU
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